
EAOP projekt folyamata

   A beruházás

  

        I. szakasz
   Az új létesítmény a jelenleg már nem használt, volt általános iskola telkén, annak
felhasználható épületrészeinek felújításával átépítésével, illetve új épületrészekkel való
bővítésével kerül kialakításra.
   A volt általános iskola telke a község főutcájának tekinthető Rákóczi utcán található, így
közvetlen közúti kapcsolattal rendelkezik. Ebben az épületben kerül kialakításra a 4 darab
csoportszoba, melegítőkonyha és a törvényi előírásnak megfelelő kiegészítő helyiségek,
nevelői szoba, iroda, egyéni fejlesztő szoba, tornaszoba és szertár, és a megfelelő számú
mosdók és wc-k.
   A főbejárat a nyugati utcai homlokzaton elhelyezkedő előtetős tornácról közelíthető meg, ide
az utcai kaputól akadálymentes rámpa vezet az alacsonyabban fekvő, utcai szintkülönbség
leküzdésére.
   A helyiség bejáratok kialakítása akadálymentes közlekedést tesz lehetővé, szabad
nyílásszélességük biztosított. Az egyes csoportszobák/foglalkoztatók közvetlen kertkapcsolattal,
saját vizesblokkal rendelkeznek. A foglalkoztatói épületszárnyak egy pihenő-kertet zárnak
közre.
   A munkaterület átadását követően megtörtént a cserélendő nyílászárók, az átalakítás miatti
falazatok el-, és kibontása, és megkezdődött a bővítési terület alapozási munkálata, a falak
felépítése.
    

  

        II. szakasz
   A bővítéshez, átalakításhoz szükséges fő, és válaszfalak építése, födémek betonozása
befejeződött, készül a tetőszerkezet, majd jöhet a héjazat elhelyezése.
    

  

        III. szakasz
   Felkerültek a cserepek, az épület hőszigetelése, és vakolása folyamatban, mindeközben a
belső falak burkolása, és belső nyílászárók beépítése is elkezdődött.
    

  

        IV. szakasz
   Befejeződött a külső nyílászárók beépítés is, kezdődnek a gépészeti, elektromos, és
szerelvényezési munkálatok. A falak festésre való előkészítése, és burkolása is a végéhez
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közeleg, megtörtént a az udvari tereprendezés, kialakításra kerültek a parkolók.
   
        Projekt zárása
   Elkészült az épület, megérkeztek az eszközök. Hamarosan használatba vehetik óvodásaink
az új épületet.
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